
Campus buzz 
Thursday 
Lost and found sale (sponsored by The 
Break and the Student Recreation Center), 
9 a.m.-5 p.m., The Break. 
Stress relief workshop (sponsored by the 
University Counseling Center), 10 a.m.-4 

p.m., EMU Amphitheater. 
"One Organ, Four Hands and Feet" (stu- 
dent forum), 1 p.m., Beall Hall, free. 
"June Block Rocker" (sponsored by 
KWVA campus radio), 5-9 p.m., 

EMU Amphitheater. 
Open showing (sponsored by the Univer- 
sity Department of Dance), 5:30 p.m., 
Dougherty Theater, free. 

"Animation Explosion" (sponsored by 
AAA), 6-10 p.m., 115,177 Lawrence. 

Andrea Niemiec, acoustic bass (senior 
recital), 8 p.m., 198 Music, free. 

David Constantine, percussion (senior 
recital), 8:30 p.m., Beall Hall, free. 

Survey 
continued from page 1 

reduce emissions. 

Survey results also show that a 

majority of Republicans, conserva- 

tives, Democrats and liberals sup- 
port most climate-change policies. 

“One of the most surprising find- 
ings was the strong, bipartisan sup- 
port for action,” Anthony Leis- 
erowitz, a principal investigator for 
the study, said in a press release. 

Leiserowitz did not return phone 
calls as of press time. 

The mail survey was funded by 
the National Science Foundation — 

a governmental organization that 
supports scientific research — and 
included a mail questionnaire sent 
to 673 adults in a random sample of 
all 50 states. Policy results were 

compiled from a sampling of 92 per- 
cent of Americans who had heard of 
global warming. The researchers 
also concluded that a margin of er- 

ror of plus or minus 4 percent exist- 
ed for results based on the total sam- 

ple of adults. 
The survey comes on the heels of 

the National Energy Plan, which is 

currently being debated in the U.S. 
Senate. U.S. Sens. John McCain, R- 
Ariz., and Joe Lieberman, D-Conn., 
recently introduced an amendment 
to the plan that would reduce green- 
house gas emissions. 

Nathaniel N-T, a co-director of the 
Responsible Consumer Network 
and a member of the University Sur- 
vival Center, said he still considers 
greenhouse gas emissions a “huge 
issue” but doubts that 80 percent of 
Americans are truly concerned 
about the issue. 

“I don’t believe 80 percent of 
Americans are really doing anything 
to reduce greenhouse gas emis- 

sions,” he said. 

Kristie Greco, spokeswoman for 
U.S. Rep. Peter DeFazio, D-Ore., 
said DeFazio hopes the new amend- 
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survey 

92 percent of 673 people 
surveyed said they had heard 
about global warming. A few 
results from the survey 

ment to reduce greenhouse gases 
will be included in the National En- 
ergy Plan bill. 

“Congressman DeFazio definitely 
believes that global wanning is an 

international crisis, and it’s impor- 
tant to work to reduce emissions,” 
she said. 

Contact the news editor 
at janmontry@dailyemerald.com. 
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Directly deposit your 

Financial Aid 
Refunds!! 
Avoid standing 
in those long 
lines... 

(Come by the 
Student 

counter 
in Oregon 
Hall and 
ask for 
details. 

http://baowww.uoregon.edU/forms.htm#student 
services 

Need to get rid of that old computer? 
Get results with 
Oregon Daily Emerald Classifieds! 
Call 346-4343! 

What's 

on your schedule 

this summer? 

Check it out: Lane's Summer Schedule has more than 500 classes that could 
change the course of your life. Start college. Earn credits toward a degree. 
Transform an interest into a skill. Shift your career into high gear. For all of these, 
Lane is an excellent answer. 

This summer, register for classes online using ExpressLane. For more 

information, visit www.lanecc.edu or call 463-3100. 

Register now. Classes start June 23. 

Community College 
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Vou want us to just 
give you money? 
FIN€, just tell us what 
you think about us 

ond you could win 

cold hard cash! 
The Oregon Doily Cmerald 
values oil of our readers' opinions. UUe'll 
even pay you cash if you tell us what you 
think about us. Complete our online survey 
at uiiuuj.pulsereseQrch.com/dailvemerQlcJ 
and you could uuin * 

$25 in UO Campus Cash; A 
$50 cash or $100 cash from 

L the Oregon Daily Cmerald. 

going overseas? catch the Oregon daily emerald 
on the world wide web: www.dailyemeralcl.com 


